



## **В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении полицейского**

В ходе мониторинга средств массовой информации в сети Интернет выявлена видеозапись, на которой в городе Казани на улице Пушкина водитель остановленного сотрудниками ГИБДД автомобиля набросился на полицейского, применив в отношении него насилие. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

В настоящее время установлено, что описываемые события имели место 19 ноября 2021 года. Внимание сотрудников полиции привлекло то, что один из находящихся в автомобиле мужчин не пристегнут. На замечание сотрудников мужчина среагировал агрессивно, а затем применил в отношении одного из них насилие.

По подозрению в совершении преступления задержан 37-летний местный житель. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя СУ СКР по Республике Татарстан. 19.11.2021.

19 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1630714>